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DETERMINANT + NOM COMMUN = GROUPE NOMINAL (GN) 

 

 C’est le déterminant qui indique si le Groupe 

Nominal est au singulier ou au pluriel. 



 C’est aussi le déterminant qui indique si le Groupe 

Nominal est au féminin ou au masculin. 
 

• Le GN peut être au féminin singulier. 

Exemple : une cerise → cerise est un nom féminin et elle est toute seule. 

 

• Le GN peut être au féminin pluriel. 

Exemple : les fraises → fraise est un nom féminin et elles sont plusieurs. 

 

• Le GN peut être au masculin singulier. 

Exemple : un arbre → arbre est un nom masculin et il est tout seul. 

 

• Le GN peut être au masculin pluriel. 

Exemple : des chats → chat est un nom masculin et ils sont plusieurs. 


